
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю А1 Освітні науки 

галузі знань А Освіта

Рецензована освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена на 

належному фаховому рівні, її зміст та структура повністю відповідають 

вимогам до освітньо-професійних програм для підготовки магістрів та 

сучасному законодавству у сфері вищої освіти.

Освітньо-професійна програма зорієнтована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні теоретичні і 

практичні задачі в освітньому середовищі закладів вищої освіти, наукових та 

освітніх установ, формування їх професійних якостей та готовності вирішувати 

актуальні проблеми дослідницького та інноваційного характеру педагогічної 

науки та освітньої практики.

У представленій до рецензування освітньо-професійній програмі 

враховано сучасні вимоги до підготовки магістрів у галузі освіти, чітко 

визначено мету, основний фокус та особливості програми, загальні та фахові 

компетентності, а також програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання.

Освітньо-професійна програма включає шляхи формування 

індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти з урахуванням їх 

фактичного навантаження, професійної підготовки, а також наукових інтересів 

та уподобань. Запропоновані блоки вибіркових дисциплін логічно 

продовжують обов’язкові компоненти програми та дозволяють реалізувати 

широкий спектр запитів здобувачів вищої освіти.

Заслуговує схвалення, що інформація щодо правил прийому на навчання 

в магістратуру та вимог до вступників розміщена на офіційному вебсайті



Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти. Оприлюднення 

робочих програм навчальних дисциплін у відкритому доступі на офіційному 

вебсайті Інституту дозволяє реалізувати конкурентоспроможність набору 

освітніх компонентів у структурі освітньо-професійної програми.

Отже, освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А1 Освітні науки галузі 

знань А Освіта у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

відповідає вимогам, які висуваються до освітньо-професійних програм, 

основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку 

педагогіки вищої школи та може бути рекомендована для впровадження в 

освітній процес.

Асистент кафедри генетики, селекції і 
насінництва сільськогосподарських культур 
Білоцерківського національного аграрного 
університету, доктор філософії, 
випускник ОПП «Педагогіка вищої школи»

«18» червня 2025 р.

Олександра ФІЛЩЬКА

Підпис Олександри ФІЛІІ? 
начальник відділу докум^І 
кадрового забезпеченнях / 
Білоцерківського нацфй-'і 
аграрного університет ’̂1* Олена ЮРЧЕНКО


